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Levelező Matematika Szakkör  2013/2014. 3. feladatsor  

 5.-6. évfolyam  

MEGOLDÁSOK 

„Jeles” négyzetek
 

 

1.) A többit úgy kapnám, hogy az oszlopok vagy a sorok sorrendjét felcserélem. Viszus 

Virág 5. o. (Vácrátót, Petőfi S. Általános Iskola) megoldása. 

  

 
 

2.) Viszus Virág 5. o. (Vácrátót, Petőfi S. Általános Iskola) megoldása. 

 

 
 

3.) Ez tulajdonképpen az a sakkfeladvány, amikor 8 vezért kell a táblán úgy elhelyezni, 

hogy semelyik kettő ne üsse egymást.  

Többek között Viszus Virág 5. o. (Vácrátót, Petőfi S. Általános Iskola) és Gelle Kristóf 

5. o. (Verőce, Géza Fejedelem Református Általános Iskola) megoldása.  

 

 
 

4.) A második ábra például Lámfalusi Lili 6. o. (Verőce Géza Fejedelem Református 

Iskola) megoldása. 

 


